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Communities

connect in crisis

Industries 

innovate in crisis

Brands

are built in crisis

Society

is transformed in crisis











Källa: Ungdomsbarometern Generation Z 2021; Independent; Expressen; BBC



1. Klimatfrågor (43%)

2. Miljöfrågor (43%)

3. Jämställdhetsfrågor (42%)

4. Hälsofrågor (39%)

5. Fredsfrågor (36%)

1. Hälsofrågor (45%)

2. Samhällsplanering och 

stadsutformning (45%)

3. Klimatfrågor (44%)

4. Jämställdhetsfrågor (44%)

5. Miljöfrågor (43%)

Källa: KTH, attitydundersökning, 2019



Källa: The Guardian (Alba Vigaray/EPA); Ungdomsbarometern, Generation Z, 2020





Källa: Ungdomsbarometern, Unga om välfärdsjobben, 2019; JWT, Generation Z, 2020



Källa: UHR, SR, Vårdfokus





av unga föredrar trygg 

anställning

jmf m 5 % frilans/

projektanställning

föredrar fast lön

jmf m 15 % 

prestationsbaserad

Källa: Ungdomsbarometern Generation Z, 2020 & 2021



1. Ökar mina jobbchanser (61%)

2. Ökar mina chanser till en bra lön (55%)

3. Ämnet i sig intresserar mig (48%)

4. Det är enda sättet att få det jobb jag önskar (47%)

5. Jag vill hjälpa människor (31%)

6. Jag vill bidra till att lösa samhällsproblem (27%)

1. Ökar mina jobbchanser (51%)

2. Ökar mina chanser till en bra lön (45%)

3. Ämnet i sig intresserar mig (37%)

4. Det är enda sättet att få det jobb jag önskar (31%)

5. Jag vill hjälpa människor (26%)

6. Jag vill bidra till att lösa samhällsproblem (21%)

Källa: KTH, attitydundersökning, 2019








